
ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA-SP PARA O BIÊNIO 2021/2022. 

 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, no Prédio sito à Praça 

Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, às 12h10min, realizou-se a Sessão Especial para eleição 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Taquaritinga-SP, para o Biênio 2021-2022. 

Presidiu a Sessão Solene o senhor MAURO SÉRGIO MODESTO na condição de vereador 

mais votado de acordo com o artigo 10 da Lei Orgânica do Município de Taquaritinga, que 

sob a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão de eleição da Mesa Diretora. 

Convidou para secretariarem os trabalhos os Vereadores eleitos Valcir Conceição Zacarias 

como 1º Secretário; Valmir Carrilho Marciano como 2º Secretário; e José Rodrigo De Pietro 

(respectivamente 2º, 3º e 4º vereadores mais votados). Convidou os demais Vereadores 

eleitos e empossados para tomarem assento nas cadeiras reservadas: ANGELO 

BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO 

MACHADO, EDER CORRÊA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, LUCIANO JOSÉ 

DE AZEVEDO, LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, MIRIAN PONZIO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR. Prestaram serviços 

nesta sessão os funcionários: Fábio Luís de Camargo, Irina Parise Mattos, Zuleica 

Aparecida Francisco da Silva Colombo, Nilton Cesar Morselli e Juliana Marta Quimello. 

Convidou para ler um versículo da Bíblia Sagrada o Vereador Gilberto Junqueira. O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada Regimental. Havendo quorum, 

o Presidente declarou abertos os trabalhos. Segundo os registros legislativos temos a 

inscrição de DUAS Chapas, intituladas Chapa nº 1 e Chapa n.º 2. Solicitou ao 1.º 

Secretário que proceda a leitura do comunicado da Diretoria Legislativa, infor4mando as 

inscrições: COMUNICADO N.º 01/2021 - Diretoria Legislativa. Comunico, após cumprido o 

prazo regimental de inscrição de chapas para preenchimento dos cargos da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Taquaritinga, visando concorrer nas eleições para o biênio 



2021/2022, que será realizada no dia 01/01/2021, as chapas inscritas conforme 

requerimento em anexo, foram: CHAPA 01: Presidente: Marcos Ap. Lourençano; Vice-

Presidente: Luciano José Azevedo; 1º Secretário: Orides Previdelli Júnior; 2º Secretário: 

Luis Carlos Cordeiro da Silva. CHAPA 02: Presidente: Denis Eduardo Machado; Vice-

Presidente: Valcir C. Zacarias; 1º Secretário: Mirian Ponzio; 2º Secretário: Antonio Vidal da 

Silva. As chapas se inscreveram dentro do prazo legal na Diretoria Legislativa desta Casa, 

cumprindo o rito regimental. Câmara Municipal de Taquaritinga, 1.º de janeiro de 2021.  

Fabio Luis de Camargo - Diretor Legislativo. Em seguida solicitou ao ao 1º Secretário que 

fizesse a leitura do requerimento de inscrição da Chapa nº 1. Em seguida solicitou ao 1º 

Secretário que faça a leitura do requerimento de inscrição da Chapa nº 2. Lidos e achados, 

o Presidente passou ao encaminhamento da votação colocando a palavra a disposição dos 

Vereadores. Não havendo nenhum Vereador que quisesse se manifestar, solicitou ao 1º 

Secretário que procedesse com a leitura dos termos Regimentais: 1.º SECRETÁRIO: 

COMUNICOU O PLENÁRIO QUE CONFORME DISPÕE O ARTIGO 16 DO REGIMENTO 

INTERNO, A VOTAÇÃO OBEDECERÁ AOS SEGUINTES CRITÉRIOS: Art. 16. A eleição 

da Mesa será feita, em primeiro escrutínio, por maioria absoluta de votos, presentes pelo 

menos a maioria absoluta dos membros da Câmara. § 1º Se nenhuma chapa atingir a 

maioria absoluta dos votos no primeiro escrutínio proceder-se-á, após intervalo de uma 

hora, nova votação, entre as duas chapas mais votadas, considerando-se eleita a que 

obtiver maioria de votos, presentes pelo menos a maioria absoluta dos membros da 

Câmara. § 2º A votação será nominal e os Vereadores proferirão o número da chapa 

escolhida. § 3º A chamada e a tomada da votação será feita pelo Secretário em folha 

própria, rubricada por todos os Vereadores presentes. § 4º O Secretário fará a chamada 

obedecendo à ordem alfabética e consignando o nome e o voto de cada Vereador. 

PRESIDENTE: Neste momento iremos proceder à votação nominal, solicito ao 1º 

Secretário que faça a chamada e o Vereador proclame o seu voto dizendo no microfone o 

número da Chapa escolhida. CONTAGEM DOS VOTOS: Contados os votos nominais em 

ficha própria, com o resultado da votação, preenchidos os requisitos legais, proclamo os 



eleitos declarando automaticamente empossada a Chapa nº 01, com 08 (oito) votos para o 

biênio 2021/2022, convidando os membros para que assinem o TERMO DE POSSE: 

CHAPA 01: Presidente: Marcos Ap. Lourençano; Vice-Presidente: Luciano José Azevedo; 

1º Secretário: Orides Previdelli Júnior; 2º Secretário: Luis Carlos Cordeiro da Silva. A 

CHAPA nº 02 obteve 07 (sete) votos.  Assinado o Termo de Posse da Mesa Diretora, o 

Presidente da Sessão Sr. Mauro Sérgio Modesto, convidou os membros da Chapa 

empossada a assumirem os lugares destinados na Mesa Diretora. Neste momento a 

palavra foi aberta aos membros da Mesa Diretora. Usou da palavra o novo Presidente da 

Câmara Sr. Marcos Aparecido Lourençano. Neste momento a palavra está aberta aos 

vereadores que quisessem se pronunciar. Usou da palavra os Vereadores: Orides 

Previdelli Junior, Antonio Vidal da Silva, Gilberto Junqueira, José Rodrigo De Pietro e 

Valmir Carrilho Marciano. Não havendo mais matéria para apreciação, em nome de Deus, 

foi declarado o encerramento da sessão especial. E para constar 

eu____________________________Valcir Conceição Zacarias, 1º Secretário designado, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do 

Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, que depois de lida 

e achado conforme, segue assinada por mim, pelo Presidente da sessão especial de 

eleição da Mesa Diretora biênio 2021-

2022____________________________________Mauro Sérgio Modesto, registrada e 

publicada na Diretoria Legislativa, em 1º de janeiro de 

2021_____________________________________, por Fábio Luís de Camargo, diretor 

legislativo. 

 

 

 


